

# Vážení spoluobčané, nabízíme Vám vstupenky na tato představení na Zámku Kačina v létě 2025

## Kleopatry na zámku - 21. 6. 2025

Připravte se na jedinečný zážitek plný hudby, energie a kouzla v historických prostorech zámku. Tři výjimečné zpěvačky – **Monika Absolonová, Bára Basiková a Ilona Csáková** – vyrazí v doprovodu kapely na turné **Kleopatry Tour 2025**, kde vystoupí v krásných exteriérech na vybraných zámcích v České republice. Tyto tři pěvecké královny českého popu přinesou na pódium nejen své nezapomenutelné hity, ale také části repertoáru z populárního muzikálu Kleopatra, ve kterém každá z nich alternovala hlavní roli.

Doprava vlastní

## Děti ráje – 15.08.2025 od 20.00 hodin

Výpravná koncertní verze nejúspěšnějšího českého muzikálu Děti ráje v rytmu písní Michala Davida přijíždí za Vámi!

Přijďte si užít léto a připomenout si atmosféru legendárního představení, které pravidelně končí aplausem ve stoje. V podání hlavních představitelů – předních osobností české hudební scény – opět zazní nejlepší písně z muzikálu Děti ráje a Děti ráje 2 (notoricky známé megahity jako jsou *Decibely lásky, Pár přátel, Poupata, Céčka, Nonstop* a mnohé další), které si diváci zpívají spolu s účinkujícími. Trocha romantiky, maličko nostalgie, humor, zábava, ale i nadhled. To všechno a mnohem víc vám přivezou vaše Děti ráje!

**Tom:** Sagvan Tofi

**Stanley:** Braňo Polák

**Eva:** Aneta Vrzalová

**Michal:** Tomáš Löbl / Ladislav Korběl

**Kájina:** Michaela Nosková / Markéta Martiníková

**Taneční company:** Kateřina Poláčková / Kateřina Górniová / Monika Kofroňová / Radek Fišer / Jiří Federhans / Lukáš Prokop / Ondřej Bohata

Doprava vlastní

## **Galileo – 16.08.2025 od 20.00 hodin**

Muzikál Galileo není suchopárným životopisem slavného vědce, známého z učebnic, nýbrž skvělou podívanou plnou nečekaných dějových zvrátů, přístupnou a srozumitelnou nejširší veřejnosti.

Není snad žádného dospělého diváka, jemuž by jméno Galileo Galilei nic neřeklo, minimálně jeho výrok „A přece se točí!“ A stejně tak není nikoho, kdo by nezaznamenal populární tvorbu Janka Ledeckého a jeho známý hit z tohoto výjimečného muzikálu Nikdy to nevzdám.

Galileo Galilei byl toskánský astronom, filozof a fyzik těsně spjatý s vědeckou revolucí. Byl u zrodu objevů a vynálezů jako dalekohledu, teploměru, vylepšení mikroskopu, geometrického a vojenského kompasu, a dokonce kuličkového pera.

Hudební aranžmá muzikálu se pohybuje v širokém rozsahu od klasického kytarového popu až po velké nástrojové obsazení symfonického orchestru, doplněného smíšeným sborem.

**Hrají : obsazení ještě není k dispozici.**

**Doprava vlastní**

## **Tancuj dokola s BibiBum – 17.08.2025 od 10.00 hodin**

To je šou pro děti plná tance, zpěvu a zábavy.

BibiBum společně s kamarádem Baxíkem roztančí všechny dětičky na písničky jako Ptačí tanec, Cirkus nebo Hopsáme tleskáme dupáme. Také se společně podíváme do Cukrárny plné Sladkostí a nenecháme se vystrašit Zubožroutskými strašidly. S nejmenšími si připomeneme Lidovky a zazpíváme si mnoho písniček o zvířátkách.

BibiBum během koncertu zapojí všechny dětičky do tance a zpěvu a někteří odvážlivci si dokonce budou moci zatancovat i na pódiu. Po vystoupení se každý můžete s BibiBum vyfotit.

Tak neváhejte a přijďte si s BibiBum zatancovat! Moc se na všechny těší BibiBum a medvídek Baxík.

**Doprava vlastní**

## Na zlatém jezeře – 17.08.2025 od 15.30 hodin

V kouzelném prostředí na březích Zlatého jezera tráví léto starší manželé. Věčně brblající, nepraktický a naschvál i doopravdy zapomínající profesor v penzi Norman a jeho chápající žena Ethel, starající se o muže i domácnost s neutuchajícím půvabem a noblesou.

Příjezd dcery Chelseay s partnerem a jeho tvrdohlavým synkem Billym pomůže Normanovi vystoupit náhle z letargie a všechny zaskočí svým příkladem: Vždycky je čas za život, i ten nejobyčejnější, začít se znovu prát.

**Hrají :**

**Norman Thayer:** Ladislav Frej / Jan Vlasák

**Ethel Thayerová:** Simona Stašová

**Chelsea:** Marika Procházková

**Bill Ray:** Vasil Fridrich/ Jan Teplý ml.

**Charlie:** Jaromír Nosek / Karel Zima/ Radim Kalvoda

**Billy Ray:** Jakub Jan Černý / Filip Antonio / Michal Pazderka / Kryštof Zapletal / Jan Dlouhý / Jiří Dlouhý

**Doprava vlastní**

## Dracula – 17.08.2025 od 20.00 hodin

Nejúspěšnější český muzikál Dracula je na scéně už 30 let. Při té příležitosti na Vás čeká i překvapení, které jste na Kultuře pod hvězdami ještě neviděli!

V letech 1995-1998 ho vidělo rekordních 1,2 milionů diváků, což je dosud nevídaný a nepřekonaný český muzikálový rekord! Téměř hned byl nazván českým muzikálem století.

Muzikál vznikl na námět Stokerova románu Drákula, kterého se však drží jen velmi volně. Děj se odehrává v 15. století, v 19. století a v neurčité blízké budoucnosti. Představovat více Draculu není třeba. Pod širým nebem se v rámci koncertní verze muzikálu rozezní písně *Vím, že jsi se mnou*, *Nespravedlivý Bůh*, *Jsi můj pán* a další.

**Hrají :**

**Dracula:** Daniel Hůlka

**Steven:** Peter Pecha

**Šašek, Sluha, Profesor:** Tomáš Trapl

**Adriana, Sandra:** Kamila Nývltová / Michaela Gemrotová / Veronika Vyoralová

**Lorraine:** Linda Finková / Kamila Nývltová

**Doprava vlastní**

**Dále si můžete vybírat vstupenky kdekoliv jinde – z mnoha uvádíme např. DK Chvaletice, KICMP Přelouč, VČD Pardubice, Městské divadlo Kolín, Klicperův dům Chlumeck nad Cidlinou, Jiráskovo divadlo Nový Bydžov, Dusíkovo divadlo Čáslav, Městské Tylovo divadlo v Kutné Hoře, Divadlo Broadway Praha, Divadlo Hybernia Praha, Hudební divadlo Karlín Praha..atd.**

**Pokud máte zájem o výše uvedené vstupenky nebo chcete navštívit jakékoliv jiné představení, které zde není uvedené, volejte nebo pište na telefonní čísla 725212060 a 607681829. Domluvit se můžete i osobně u Kateřiny Míškové nebo Vendy Likešové.**